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ي الأعداد الموجهة            ____________الاسم:
 

 اختبار ف

 

 -كي تحصل على ادعاء صحيح: مناسبةمختلفة أعدادًا ( أكمل 1
 

−0.25 > ____ > −1.5 −3.2 < ____ < ____ ____ > −9 > −17 
 

--------------------------------------------------------------------- 

 -( سجّل تمرينًا مناسبًا لكل واحدة من التعليمات الآتية وحلّه:2

3−) نضيف للعددعلينا أن  -أ
1

4
 (1-)كي نحصل على  ______العدد:  (

 

 

 

 

 ______العدد:   (1-)للعدد  يجب أن نضيف (13.1+)للحصول على  -ب

 

 

 

 .0معطى ثلاثة أعداد مجموعها  -ج

 .جد العدد الثالث معلوم أن اثنين من بين الأعداد الثلاثة هما عددان مضادّان.

 

 

 

 _______( العدد: -10) أن نطرح من العدد( يجب -2كي نحصل على ) -د
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 كما يظهر في الرسم،    y و x( على محور الأعداد معطى عددان ممثلان بواسطة 3

 
          -أو = كي تحصل على ادعاء صحيح: <،  >ضع في الفراغ أشارة  -أ

 )وضّح كيف اخترت الاشارة(

1)   yx ________ 2   )yx _________ 

3   )yx _________− 4   )yy _________−− 

5  )xy −_________0  

xkبحيث  yو  0بين  kنقطة ى محور الأعدد أعلاه عيّن عل -ب             

 

 

                       -"، ثمّ فسّر اختيارك:غير صحيح" أم "صحيحأكتب كلمة " -ج

 

yb، لذا xو  0تقع بين  bالنقطة   :_________________ 
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 -: أو = <،  >( أكمل الاشارة المناسبة 4
 

(-30) – (-10) ________ −[5 + (−7)] 
 
 

(-5) – 0 
 
 

________ 0 – (-5) 

(−2) + (+7) − (−2) ________ 
(−

1

2
) + (−1.5) 

 
 

--------------------------------------------------------------------- 

 بيّن طريقة اختيارك -أكمل الناقص:( 5
 

6 + (-4) = ____ – (-7) (-7) – (-8) = (+7) – (+8) – _____ 
 
 
 
 

-10 – (20 – 30) = ___ + 40 – 4.7 – 4.3 = ____ – 9.3 
 
 

___ – (3 – 9) = 5 –7 
 
 
 

8 – ___ = –8 +4 
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 بيّن طريقة الحلّ -( حلّ التمارين الآتية:6
 

1) 8 + 5 – 4 – 3 =  

2) – 6 – 5 – 2 + 3 =  

3) 7.1 – 0.1 – 3.1 =  

  

 

4) 6 −  
1

4
+ 4 −  

3

4
= 

5) 3
1

4
+ 2

2

5
− 1

1

4
− 5

1

5
= 

6) – 1.6 – 2.6 + 10 = 

 

 

 
 

ا قبل تسليم ورقة الاختبار
ً

 راجع جيّد


